

加强人权司法保障 切实防范冤假错案

五部门联合出台非法证据排除相关规定

新华社北京6月27日电(记者 罗沙 杨维汉)最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部27日联合发布《关于办理刑事案件严格排除非法证据若干问题的规定》,从侦查、起诉、辩护、审判等方面明确非法证据的认定标准和排除程序,切实防范冤假错案产生。

规定明确提出,办案机关严禁刑讯逼供和以威胁、引诱、欺骗以及其他非法方法收集证据,不得强迫任何人证实自己有罪。对一切案件的判处都要重证据,重调查研究,不轻信口供。

规定提出,采用暴力、威胁以及非法限制人身自由等非法方法收集的犯罪嫌疑人、被告人供述以及证人证言、被害人陈述,均应当予以排除。

规定要求,对于可能判处无期徒刑、死刑的案件或者其他重大犯罪案件,应当对讯问过程进行录音录像。录音录像应当不间断进行,保持完整性,不得选择性地录制,不得剪接、删改。

根据规定,犯罪嫌疑人及其辩护人在侦查期间可以向人民检察院申请排除非法证据。对重大案件,人民检察院驻看守所检察人员应当在侦查终结前询问犯罪嫌疑人,核查是否存在刑讯逼供、非法取证情形,并同步录音录像。经核查,确有刑讯逼供、非法取证情形的,侦查机关应当及时排除非法证据,不得作为提请批准逮捕、移送审查起诉的根据。对侦查终结的案件,侦查机关应当全面审查证明证据收集合法性的证据材料,依法排除非法证据。排除非法证据后,证据不足的,不得移

送审查起诉。

规定同时要求,犯罪嫌疑人、被告人申请提供法律援助的,应当按照有关规定指派法律援助律师。法律援助值班律师可以为犯罪嫌疑人、被告人提供法律帮助,对刑讯逼供、非法取证情形代理申诉、控告。

根据规定,人民法院向被告人及其辩护人送达起诉书副本时,应当告知其有权申请排除非法证据。被告人及其辩护人申请排除非法证据,应当在开庭审理前提出,但在庭审期间发现相关线索或者材料等情形除外。

公诉人、被告人及其辩护人在庭前会议中对证据收集是否合法未达成一致意见,人民法院对证据收集的合法性有疑问的,应当在庭审中进行调查。法庭对证据收集的合法性进行调查后,原则上应当当庭作出是否排除有关证据的决定。在法庭作出是否排除有关证据的决定前,不得对有关证据宣读、质证。第一审人民法院对依法应当排除的非法证据未予排除的,第二审人民法院可以依法排除非法证据。最高人民法院相关部门负责人表示,规定以“准确惩罚犯罪、切实保障人权、促进司法公正”为宗旨,对侦查、起诉、辩护、审判等工作提出更高的标准、更严的要求,有助于促使办案人员严格依法收集、审查和运用证据。同时,也有助于建立健全事实认定符合客观真相、办案结果符合实体公正、办案过程符合程序公正的法律制度,为办理刑事案件提供更加明确规范的根据指引。

毕业求职成本有多高?

应届生求职平均花费 2600 元

本报综合消息 近日,某招聘网站发布了《大学生毕业求职成本调查报告》(以下简称《报告》),《报告》显示,2017年应届生平均求职时长达3个月,求职期间的平均花费为2600元,在薪酬方面,应届毕业生的平均薪资超过4000元。

应届生平均求职时长为3个月

据了解,本次报告取样了4747位应届毕业生,《报告》显示,从秋招到毕业,54.12%的应届生在1~3个月内找到了工作,有9.08%的受访学生至今仍未找到工作。

在应届生求职过程中,参加宣讲会也成了必不可少的一件事。46.51%的应届生表示参加过6~10场宣讲会,21.02%的应届生参加宣讲会的数量在11场以上。随着互联网的便捷高效,参加线上宣讲会也成了不少应届毕业生的选择。《报告》显示,比起线下宣讲会,82.3%的应届生更愿意参加线上的宣讲会。

求职置装费 1300~1500 元

考虑到求职需要职业化的观点,不少人都会因为面试去准备职场着装。在求职置装成本上,应届生的平均花费为1300元左右,一般以春秋季节的职场套装为主。并且,男生在置装上的平均成本要比女生高出200元左右。

对于同城的面试机会,地铁公交仍是大部分人去面试的首选。随着共享单车的风行,17.7%的应届生也会选择骑共享单车去面试,22.69%的应届生会选择通过出租车/滴滴去参加面试。而每参加一次面试路费的平均成本为10元。(贾政)

码支付以来,工商银行深耕小支付、微支付领域,将方便快捷的扫码支付嵌入消费者购物、用餐、娱乐等各种生活场景,支付服务网络既覆盖大酒店、大卖场、大百货这样的“大动脉”,又密集延伸至便利店、加油站、咖啡厅这些“毛细血管”。目前,工银二维码支付受理商户已接近210万户,交易笔数超过

交通部:

共享单车征求意见稿 有 780 件反馈

新华社北京6月27日电(记者 赵文君)交通运输部新闻发言人吴春耕27日在例行新闻发布会上说,对共享单车和共享汽车的征求意见期已经结束,共享单车共收到社会各方面反馈意见780件;共享汽车共收到意见建议94件,经过拆分归集,共梳理出194条具体意见建议。大部分意见建议对两个文件内容均表示认可,并给予积极评价。

5月22日和6月1日,交通运输部先后发布了《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见(征求意见稿)》《关于促进汽车租赁业健康发展的指导意见(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。目前,征求意见工作已经结束。

在共享单车的780件反馈意见中,有767件对发展互联网租赁自行

车表示支持,认为充分体现了政府鼓励创新、规范管理和保护消费者权益的态度,希望能够尽早出台;意见主要就相关管理措施提出具体建议,主要是信息安全、政策落地、服务标准、线上线下管理的要求等。

关于共享汽车的反馈意见,大部分对文件内容表示认可,认为加强租赁车辆管理、落实租车人身份查验制度、提升企业线上线下服务能力以及完善停车、站点设施等政策措施,具有重要作用。具体修改意见主要集中在适用范围、租赁车辆性质、交通违法处置和诈骗问题等。

吴春耕表示,交通运输部将对各方意见进行认真研究梳理和充分吸纳,对两个文件进一步修改完善,积极推动两个指导意见尽快出台组织实施。

国家卫计委:

雷人养生信息多 公众要睁“火眼金睛”

新华社北京6月26日电(记者 邓华宁 王宾)“草莓中富含抗氧化成分,冻干后抗癌有效性增加10倍”“孩子吃了牛奶竟丧命”,这些看起来很“雷人”的养生信息其实是无出处、无依据、无时间的“三无产品”。为了帮助公众从海量信息中找到对自己有用的权威信息,国家卫计委在26日召开新闻发布会,指导公众采用有效方式获取真实的养生信息。

国家卫计委新闻发言人宋树立介绍,统计显示2015年我国居民的健康素养水平为10.25%,处于较低水平。目前18岁及以上成人超重率为30%,居民脂肪摄入过多,食盐摄入量过高。这些问题已经严重影响我国居民健康,同时不少人缺乏获取健康养生信息的有效渠道。为此,国家卫计委相关专家通过文献检索,结合现场调研,并组织研讨,形成了《公众识别与利用网络健康信息建议》。“我们希望公众利用这样一套工具,对网络养生信息进行初步的识别和判断。”

“我们核实了大量媒体上发布的所谓养生科普信息,发现最大的问题是信息来源不明。”中国健康教育中心副主任宋军表示,当前,网络和社交媒体已成为公众获取信息的重要渠道。但互联网上有许多养生信息是道听途说和主观杜撰的。还有一些信息逻辑混乱,或者片面夸大某种物质的影响等等。这些存在误区和盲区的信息,轻则误导受众,重则威胁公众的生命与健康。

如何甄别养生信息的真实性?中国健康教育中心研究员解瑞谦介绍,包括三个方面:刊登该信息的平台是否可靠,养生信息本身是否可信,以及如何利用好这种养生信息。判断信息平台是否可靠有四点:一是查看网站和社交媒体所属的机构是否有信誉。二是查看网站信息是否有专业人士进行审核把关。三是查看网站和社交媒体中的养生信息有没有违背常理,比如包治百病之类的表述,就明显违背常识。四是判断网站和社交媒体有没有推销产品的倾向。

工商银行首批支持银联二维码支付

近日,中国工商银行正式成为银联二维码支付接入的首批银行,持卡人通过工商银行“融e行”或者“融e联”手机客户端即可实现银联云闪付扫码支付。

据介绍,工商银行在二维码支付领域已积累了比较成熟的经验。自2016年7月推出银行业首款扫码支付产品——工银二维

1700多万笔。

业内人士指出,此次银联发力二维码产品标志着我国扫码支付进入了互联互通的新时代,将为持卡人和特约商户带来更加安全、便捷、通用的支付体验,进一步释放消费经济红利,改善大众消费环境,持续提升商户和个人客户服务。

光缆线路两侧各三米
范围内 严禁植树 建房
打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连
15690867101